EL DIARIO DE AVILA

AÑO LXVII - Número 21367 Depósito Legal: AV - 5 - 1959

REDACCION - ADMINISTRACION e IMPRENTA Plaza de Santa Teresa de Jesús, 12 - Telf. 1024 Jueves 7 de Octubre 1965 : — : Precio: 2,00 pesetas : — : MASAGO

El Reloj de precisión sideral A T A L A Y A

Estrada, 9

Telf. 15-04

AVILA

FRANCO inauguró la LXIII Sesión del Comité Olímpico Internacional

"Vuestros esfuerzos estarán siempre encaminados a la difusión del más alto y noble espíritu deportivo", dijo Franco a los asistentes

MADRID.—A las cinco de la tarde se inauguró solemnemente la LXIII sesión plenaria del Comité Olímpico Internacional en el Teatro Español, con asistencia del Jefe del Estado y esposa, ministros del Gobierno, Cuerpo diplomático acreditado en Madrid, miembros en número de ccho de la Comisión Ejecutiva del C. O. I., componentes del Comité Olímpico Internacional, en número de 54, y de los Comités Olímpicos Nacionales, en número de 84.

Entre las altas personalidades asistentes figuraban: Su Majestad el Rey Constantino, acompañado de su esposa, la Reina Ana Maria; los principes don Juan Carlos y doña Sofia, el principe de Liechtenstein, el gran duque de Luxemburgo, el principe Roland Reza Palhevi de Persia y autoridades y jerarquias madrileñas. Mr. Avery Brundage, presidente del C. O. I., se encontraba en el palco de honor, acompañando al Jefe del Estado.

Hicieron uso de la palabra el presidente del Comité Olímpico Español, don José Antonio Elola y Mr. Avery Brundage. Finalmente el Jefe del Estado pronunció estas palabras de apertura de la LXIII sesión del C. O. I.

«Como representantes del movimiento olímpico, siento la profunda satisfacción de acogeros en España, país que os abre sus puertas para que celebréis la sesión del Comité Olímpico Internacional, en la confianza firme de que vuestros esfuerzos de hoy y de siempre estarán encaminados a la difusión del más alto y noble espíritu deportivo, dentro de ese afán de leal competición que tanto puede y debe contribuir a la causa de la paz entre los hombres.

Declaro inaugurada la 63 se-

sión del Comité Olímpico Internacional».

LOS MIEMBROS DEL COMITE OLIMPICO INTERNACIONAL EN EL PALACIO DE ORIENTE

En el palacio de Oriente Sus Excelencias el Jefe del Estado y su esposa recibieron a los miembros del Comité Olímpico Internacional, que se hallaban congregados en el salón de Columnas y en el de Gasparini. El Caudillo y su esposa hicieron su entrada en los mismos acompañados de los Reyes de Grecia y de los príncipes don Juan Carlos y doña Sofía, así como de los jefes de sus Casas Civil y Militar.

Sus Excelencias estrecharon la mano de todos los delegados, que les fueron presentados por el señor Elola, presidente del Comité (Pasa a páyina 8)

LOS REYES DE GRECIA RECORREN LAS CALLES DE MADRID

También visitaron el Museo del Prado



MADRID.— Sus Majestades los Reyes de Grecia, Constantino y Ana María, que fueron recibidos por Su Excelencia el Jefe del Estado —momento que recoge la fotografía de "Europa Press"— y su esposa, acompañados de sus hermanos los principes don Juan Carlos de Borbón y

doña Sof a de Grecia, hicieron un recorrido por diversas calles de la capital, en la mañana de ayer. Los Sobranos griegos querian conocer la ciudad. La presencia de los egregios huéspedes de Madrid, fue notada por el público, que les acogió con muestras de simpatia, a las que

correspondieron sus Majestades.

Alredador de las once de la mañana se dirigieron al hotel Palace, donde se aloja la princesa Margarita de Suecia, hermana de la reina Astrid de Bélgica y viuda del principe Axel de Dinamarca, con la que conversaron unos momentos. Después se dirigieron al Museo del Prado, que los Soberanos tenían grandes deseos de conocer.

EN EL MUSEO DEL PRADO

Fueron recibidos por el subdirector del Museo, con quien iniciaron el recorrido por las diversas salas. En el Museo del Prado se encontraban en aquellos momentos los grandes duques de Luxemburgo, don Juan y doña Josefina Carlota, que se unieron al grupo. Poco después llegó la princesa Margarita de Dinamarca, acompañada por la esposa del representante de Dinamarca en el Comité Ol'impico internacional, doña Alejandra Vin

Los augustos visitantes visitaron los cuadros de la escuela flamenca, y se detuvicron especialmente ante el tríptico "El jardin de las delicias", del Bosco, los cuadros del Greco,

(Pasa a página 8)

owichita, gurecomen cook watch denn dennames (composite usemmas: generals and and open denn ourspeed) (compense

Proponen al Papa para el Nobel de la Paz

Es probable que Jhonson vaya al Vaticano y que Pablo VI visite de nuevo Norteamérica

BEIRUT.—El diario "Beirut-Massa", musulmán y pronasserista, propone esta mañana que sea concedido el premio Nobel de la Paz de este año a Su Santidad el Papa Pablo VI "por sus esfuerzos para preservar la paz en el mundo". El diario califica el discurso del Soberano Pontifice ante las Naciones Unidas como "uno de los más grandes jamás pronunciados en la organización mundial".—EFE,

LA U. N. E. S. C. O. FELICITA AL PAPA

PARIS.— La U. N.E. S. C. O.
—Organización de Educación, Ciencia y Cultura de las Naciones Unidas— ha enviado a Su Santidad Pablo VI un telegrama en el que dice, entre otras cosas, que el cordial y

noble mensaje de Su Santidad, le do ante la Asamblea General de las Naciones Unidas, ha calado profundamente en el sentimiento del entendimiento humano y de de-

Inquietud ante la operación de Jonhson

Las bolsas de Nueva York y Londres lo revelan en sus bajas

WASHINGTON.—Las bajas en el mercado de la Bolsa registradas ayer tanto en Nueva York como en Londres, vienen a reflejar la inquietud que ha suscitado la noticia de la próxima operación del Presidente Johnson en la vesícula biliar.

El anuncio de esta operación del Presidente norteamericano se supo poco después del cierre de la Bolsa de anteayer en Nueva York. Esta noticia operó de factor restrictivo, por lo que a los (Pasa a página 8) voción por la paz entre las naciones por lo que ha animado a los miembros del comite ejecutivo de la U. N. E. S. C. O. a felicitarle, debido a que el contenido del mensaje de Su Santidad tiene intimos puntos de contacto con las finalidades de esta organización en el campo de la educación, la ciencia y la cultura.

GRATITUD DEL PAPA A
LA O. N. U.

SEDE DE LAS NACIONES UNI-DAS,—El Papa Pablo VI ha enviado un mensajé a las Naciones Unidas expresando su gratitud por la invitación recibida para expresar su ruego de paz ante la Asamblea.

El telegrama fue leido a los delegados de la Asamblea General por el profesor Amintore Fanfani, de Lalia, actual presidente

El texto del mensaje dirigido a Fanfani es el siguiente:

"Deseo expresar mi profunda gratitud por el caluroso recibimiento que nos fue concedido y el foro único colocado a nuestra disposición por la causa de la paz mundial. Nos estamos eternamente agradecidos a aquellos que han contribuido al éxito de nuestra misión".

El Pontifice invoca la bendición celestial para las Naciones Unidas.

(Pasa a página 8)

S. S. el Papa invitado a visitar inglaterra

El ministro español de Asuntos Exteriores, ha regresado esta mañana a Madrid, muy satisfecho de su viaje a Nueva York

(Ver Actualidad en pág. 8)

Una palabra más en torno al Mercado Grande

Puntualizaciones del Delegado Provincial de la Vivienda, don Emilio Macho Alonso

(Véase «Carta Abierta sobre la Reforma de la Plaza de Santa Teresa», en página 4).

MODOS

AVILA HACE MEDIO SIGLO

MOVIMIENTO DE POBLACION

Según datos de la Dirección General del Instituto Geográfico y Estadístico procedentes del Registro Civil, el movimiento de la población durante el mes pasado es el que sigue: Población calculada: 12.081 habitantes. Nacimientos: Vivos 29, varones 15, hembras 14, legitimos 26 ilegitimos 3. Muertos: 5, varones 2, hembras 3, legitimos 4, ilegitimos 1 (Esto de la ilegitimidad va en descenso en cuanto a los meses anteriores); felicitémonos de ello, que el aumento de la moralidad se refleja favorablemente en este aspecto de la natalidad. Defunciones: Varones 17, hembras 21, menores de cinco años 16, de cinco y más años 22, en el Hospital Provincial y Casa de Misericordia 3. Total 38. (La niñez, padece muchas enfermedades mortales. Claro es que viene mucha de ella de Madrid,

NINOS:

JUGAR sin dejar de estudiar PADRES:

Obseguio instructivo y atractivo Nuevos artículos de PLASTI-CO EN RELIEVE Geografía - Anatomía Botánica - Zoología En venta en todas las Librerías Artículos 3-D: RICO **ESPAÑOLA** Fernando Agulló, 5 — BARCELONA-6

Programas para mañana día 8

SOBREMESA

1,45, Carta de ajuste; 2,00, Apertura de programas de sobremesa; 2,02, Avance de telediario; 2,05, Telefilm documental; 2,35, Panorama de la actualidad; 3,00, Primera edición de telediario; 3,20, Punto de vista; 3,30, Novela; 3,50, Club femenino; 4,30, Embrujada; 5,00, Despedida del programa de sobremesa y cierre.

CULTURAL

7,15, Carta de ajuste; 7,30, Presentación del programa; 7,32, Avance de telediario; 7,35, Las letras; 7,45, Espacio cultural; 8,00, Inglés para todos.

NOCHE

8,20, Barco a la vista JUVENIL

8,50, Cuentos infantiles; Cartel; 9,30, Telediario; 9,45, Novela seriada; 10,15, Objetivo indiscreto; 10,45, El fugitivo; 11,45, Telediario; 12,00, El programa de mañana, despedida y cierre.

UHF

8,45, Carta de ajuste; 9,00, Idiomas; 9,30, Telediario; 9,45, Fin de semana; 10,15, Documental; 10,45, La ejecución; 11,45, Telediario.

No existe un televisor que se le pueda comparar, y usted lo apreciará

Garcia & San Frutos, S. L.

Avenida José Antonio, 22 Teléfonos 1634 y 2451

enterement and the

muy quebrantada de salud a ser criada aqui en manos de amas, que son pagadas por la Diputación de Madrid. A pesar de que los subsidios que dan no son muy altos, las amas de cría los tratan con cariño cristiano, pero los infelices llegan a Avila muy quebrantaditos en su salud Y conste que nuestros médicos municipales don Julián Martín, don Gabriel Hernández de la Torre y don Mariano Fournier se desviven por atenderles y van también en su ayuda económica los señores párrocos de San Vicente, don Alejandro Velasco y de Santiago, don Robustiano Pérez; en sus circunscripciones parroquiales es donde viven esos desgraciados niños). Matrimonios: 6, así distribuídos: Uno en la parroquia de San Juan, otro en la de San Pedro, y dos en la de Santiago y dos en la de San Vicente. Pocos son atendiendo el núcleo de población que poseemos. La situación económica en general no es muy grata que digamos, pero con un pequeño sacrificio podían habitarse matrimonialmente tantas casas como hay aqui vacias, ahora 46. Chicas hay excelentísimas en belleza física y moral. Hay verdaderos encantiños como no se cansa de decir en sus tertulias del Casino Abulense el joven y aún soltero delegado de Hacienda, recién venido de su tierra galaica. Este es un hecho consolador para la soltería andante y este sí que ronda a nuestras bellas muchachas en esa noria del Mercado Grande, pero de la ronda no pasa; por lo que sea son contados los que se atreven a dar el paso definitivo, visitando los despachos parroquiales en orden al fin antes dicho. Ya veremos lo que nos depara el porvenir. Hay que aumentar ese número tan mínimo de vecinos de Avila a que se refiere el Registro Civil.

> Cercos metálicos MAS BARATO TODO EN:

Almacenes «ECAM»

Avenida de Madrid, 36.

Representantes!

Empresa ámbito nacional especializada en Organización Ventas, necesita urgentemente Agentes Vendedores en todos los Ramos. Asuntos interesantes y serios, Informes: Apartado 1742. Barcelona

CALOR, CALOR... EN

Carbones «El 50 | » Aureliano Martínez

Ahorrará dinero si nos confía sus encargos.—Haga una prueba y se convencerá RAPIDEZ-ECONOMIA-CALIDAD

Teléfonos: 2367 y 2445

solicitelo a

Distribuidor

MOSA

(El Motor Nacional, S. A.)

Avenida 18 de Julio, 2

Tel. 2008 - Avila

Aprenda a conducir en Auto-Escuela Velasco

que le garantiza una rápida y eficiente enseñanza

Generalísimo Franco, 13 - Avila - Tel. 1321

Centros Oficiales BECAS PARA EL PRESENTE CURSO

Delegación Provincial de Protección Escolar de Avila

Avila; González Sánchez, Do-

adjudicada beca para estudios de Bachillerato General Elemental en el Centro que se indica: Colegio Diocesano de la Asunción de Nuestra Señora.

PRORROGAS

González González, Juan, Mombeltrán; Rivero Ortega, Jesús, Sanchidrián; Serrano Blázquez, José Luis, La Adrada; Va-

Estudios nocturnos

Instituto Nacional de Enseñanza Media

Los alumnos de Bachillerato Nocturno que aun no hubieren formalizado su matricula para el curso 1965-1966 podrán hacerlo en las Oficinas de esta Secretaría de once a una de la mañana de los dias laborables hasta el día 14 de los corrientes, debiendo presentar la misma documentación que los de Bachillerato diurno. No podrá admitirse la matrícula de aquellos que no acrediten haber cumplido quince años y tener un contrato de trabajo. Las clases darán comienzo el día 18 del actual a las 7,40 de la tarde,

mingo, Mombeltrán; Ruiz Contreras, Jesús, Avila; San Segundo Encinar, José M., Cardeñosa; Jiménez Gómez, Julio, Muñana; Tristán Lozano, Jesús O., Avila; Lorente Reviriego, Régulo, Candeleda; Roldán Herrero, Benigno J., Aldeavieja; Rodríguez Díaz, Antonio, Fontiveros; Elvira Verdugo, Tomás, Navalperal de Pinares; Cuéllar Antequera, Jorge, Piedralaves; Velayos García, Félix, Cardeñosa; Lozano Rodríguez, Jaime, Avila; Prieto Arévalo, Anatolio, Niharra; Hernández Gómez, Carmelo, Padiernos; Pericacho Sastre, Francisco J., Barromán; Galindo Ajo. Luis, Rapariegos; Martín Rubio, Segundo, Muñico; Martín Martín, Macario, Narrillos del Rebollar; Delgado Estévez, Carlos, San Juan de la Encinilla; Oviedo de la Asunción, Gerardo, Velayos; Aragón Martín, Jesús, Las Navas del Marqués; Pérez Sanz, Ezequiel, Nava de Arévalo; Sánchez Jiménez, Vicente, Piedralaves; Sáez Zazo, Emilio, Fuentes de Año; Pérez Jiménez, Juan José, Muñico; Cordero Hernández, Marcelino, Martiherrero; López García, Carlos, Fontiveros; García Rivero, Jesús Vicente, Sanchidrián; González Hernando, Cirilo, Solana de Rioalmar; López González, José Rómulo, Navarredondilla; González Martín, Juan Jesús, Avilés (Oviedo); Rivero López, Francisco, Mombeltrán; Muñoz Quirós, Carlos, Avila; Sáez Torrecilla, Luis, Adanero; Arribas Jiménez, Antonio, Balbarda; González Carrero, Santiago, Avila; Rodríguez Herránz, Enrique, Navalperal de Pi-

García Martínez, Rafael, La Adrada; Martín Gutiérrez, José Orrius (Barcelona); Rodríguez López, A. Enrique, Parrillas (Toledo); Peraile Perdiguero, José Antonio, Nava de Arévalo; Hernando López, José Luis, Gutiérrez-Muñoz; Rindado Diaz, Nicolás, Cebreros; Martín Martín, Ramón, La Adrada; Reales Ajo, José Manuel, Montejo de Arévalo; Navas Gómez, José Manuel, Avila; Hernández Garcinuño, Fernando, Papatrigo; Nieto Jiménez, José P., Avila; Sáez González, Mariano, Martiherrero; Hernández Pérez, José Luis, Serranillos; Gutiérrez de la Aldea, Manuel, Crespos; Pindado Garcia, Eduardo, Mingorría; Lucero Muñoz, José Tomás, Avila; García Martín, Bonifacio, Gotarrendura; Rodríguez Rodríguez, Enrique, Nava de Arévalo; Sánchez Jiménez, Mariano, Pozanco; Car bonero Ruiz, Pablo, Lanzahita; Alfayate Serrano, Angel, Mingorria; González Jiménez, Fernando, Bularros; Rodríguez Rodríguez, Miguel A., Avila; Galán Iglesias, Francisco, Navalperal de Pinares; Jiménez García, Jesús, Salobral; Alonso Martín, Luis, Navalperal de Pinares; Prieto López, Angel, Santiago del Collado; Velayos Pérez, Jaime, Pozanco; García Ceprián, Francisco J., Avila; Serrano Arroyo, Jesús, Pozanco; Campillo Díaz, Francisco J., Avila; Castilla Orgaz, Jesús, Tórtoles; San Segun-

Alumnos a quienes les ha sido | quero Herrero, Juan Antonio, do Jiménez, José A., Avila; García Lumbreras, Luis, Avila; Blasco Martín, Jesús, Sanchidrián; García González, Carlos, Solosancho; García Bermejo, Lorenzo, Umbrías; Rodríguez López, José, Narros de Saldueña; Gutiérrez Díaz, Juan Carlos, Avila; García Hernández, Francisco, Avila; Rodríguez Sánchez, Faustino, Lanzahíta; González Redondo, Jesús, Villanueva de Gó-

NUEVA ADJUDICACION

Jiménez Martínez, Miguel, Avila; Jiménez Jiménez, Miguel A., Avila; Escudero Pazos, José, Avila; Criado Díaz, Francisco, Avi-Ia; Alonso Yuste, Jesús María, Herradón de Pinares; Esquilas Jiménez, Luis M., Solosancho; Gutiérrez Jiménez, Teodoro A., Santo Tomé de Zabarcos: Antonio Grande, José María, Avila.

Jefatura Provincial de Obras Públicas Información pública

En el Boletín Oficial de la Provincia, de fecha 25 de septiembre último, se publica el anuncio convocando a información pública sobre solicitud de un servicio regular de transporte de viajeros por carretera entre Peñaranda de Bracamonte y Valladolid, por Arévalo y Medina del Campo, a los fines del artículo 11 del vigente Reglamento de Transportes y ejercicio de posibles derechos de tanteo.

En dicho anuncio se convoca expresamente a la Excelentísima Diputación Provincial; a los Ayuntamientos de Arévalo, Fontiveros, Cantiveros, Fuentes de Año, Gimialcón y Salvadiós: al Sindicato Provincial de Transportes; al concesionario de la línea de Avila a Horcajo de las Torres; a la Red Nacional de los Ferrocarriles Españoles y a cuantas entidades y titulares de servicios de igual clase que se consideren afectados por la solicitud del servicio reseñado.

Mejor Concertista Juvenil

Nota de la Delegación Provincial de Juventudes

Por el Servicio de Actividades Culturales de la Delegación Nacional de Juventudes, han sido publicadas las bases del III Concurso Nacional "MEJOR CONCERTISTA NACIONAL 1966'

Podrán tomar parte en éste Concurso los jóvenes concertistas españoles, de ambos sexos, menores de 21 años. La presentación de solicitudes deberán efectuarse antes del dia 31 del presente mes de octubre en la Delegación Provincial de Juventudes, donde se pueden recibir información sobre las citadas

Impermeabilizantes «SIKA» PRECIOS MEJORES EN:

Almacenes « E C A M » AVILA PENARANDA

La Primera Semana Ibérica del Ganado Lanar constituirá un notable acontecimiento peninsular

Se celebrará en Salamanca del 24 al 31 del mes actual

La ganadería ovina tiene en España y Portugal una extraordinaria importancia, tanto en el orden social como en el económico, al ser explotada por unos 100.000 ganaderos en toda la península y con problemas similares

Los seculares sistemas de explotación de las ovejas en forma extensiva tienden a un cambio radical. El pastoreo clásico ha comenzado a ser sustituído por la estabulación permanente con nuevos sistemas de manejo y alimentación en forma tal que la producción media de dos corderos por cada tres ovejas se oriente para conseguir un promedio de dos corderos por oveja y año. Si a esto añadimos, que los corderos a los 100 días pueden alcanzar un peso medio de 30 kilo-

such conservations

Editorial

Un mensaje evangélico

¿Podrá el mundo darnos paz?... El Santo Padre, Pablo VI, hizo ante las Naciones Unidas, ante todo, una llamada a las conciencias y a la responsabilidad de los países miembros de la organización. Una 'pausa de reflexión' para examinar "sin orgullo y con humildad" los problemas que amenazan la paz y para hallar los medios más equitativos y eficaces con los cuales desterrar de la humanidad la tirania, la pobreza, el miedo. Más que la fuerza de las armas y en la mutua vigilancia, la paz descansa en las rectas conciencias de los hombres.

La paz no se consigue por la fuerza, ni por la guerra, ni por el temor, ha dicho Su Santidad Pablo VI en su discurso en la sede de las Naciones Unidas. "esa aula magna de educación hacia la paz''. Paz sobre todas las cosas Esa ha sido la palabra del mensaje que caló más hondo en toda la Asamblea de la O.N.U. y en todo el mundo, que presenció por televisión el discurso del Sumo Pontifice. Quizás porque esa palabra es la más ansiada y esperada por todas las gentes de buena voluntad, en este mundo destrozado a causa de tanta guerra, de tanta fuerza, de tanto temor

Ha sido, pues, el mensaje del Papa un mensaje evangélico. No un alegato diplomático. Pablo VI ha empezado por sentar que el Vaticano, como Estado, era una tan minima expresión de soberania temporal, que su voz solamente sonaba como voz del Señor, como voz de Cristo, que murió por amor a los hombres y no por azares de una guerra. Que murió como Mártir y Redentor del hombre caido y no como héroe temporal de ningún imperialismo. El cristianismo no se expandió a punta de lanza, sino a fuerza de mártires.

Cal, yesos, escayolas y cementos blancos y rápidos FRAGUADO 3 minutos MAS BARATO EN:

Almacenes «ECAM»
Telf. 1892 A VILA
« 111 PENARANDA

gramos por cordero, en lugar de los 18 a 25 kilogramos por cordero, que normalmente alcanzan a los 150 días por el sistema actual del pastoreo, podrá comprenderse la importancia que tiene esa transformación que ya se ha iniciado en casi todas las provincias y que tanto representará en el futuro económico.

Existe pues la posibilidad de incrementar la producción de carne de corderos en casi un 150 por ciento.

Y si nos referimos a la leche, alimentadas las ovejas con piensos completos y librándolas de los rigores de las lluvias, nevadas y fríos intensos del invierno, así como de los sofocantes calores del verano, sometidas à un medio ambiente más regulable, la producción será mayor. Además, tenemos la ventaja de poder recriar y engordar los corderitos, sin necesidad del sacrificio prematuro acostumbrado.

Hemos podido observar, desde que el doctor Romagosa pronunció en Salamanca sus famosas conferencias sobre «Explotación Moderna del Ganado Lanar», «Alimentación Económica del Ganado Lanar» y el «Ensilaje como base de disponibilidades alimenticias para el ganado», de cómo se ha ido cambiando la mentalidad de los ganaderos. Los rebaños, con esos pastores autosugestionados, hombres que se creían que no valían para otra cosa que guardar ovejas, empiezan a tener una mayor atención de espíritu empresarial. Así, este año, han iniciado el engorde precoz de los corderos, haciendo nuevas modalidades de explotaciones rentables, un negocio que está apasionado.

La adquisición de corderos lechales por personas que careciendo de rebaños han visto en el engorde de los corderos en estabulación permanente una forma rentable del capital empleado, haciendo con estos nuevos sistemas, nuevas formas de empleo, de trabajo, de vida.

El buen manejo y alimentación dirigida bajo la técnica moderna, se refleja igualmente en la mejor producción de lanas.

Como es natural, estas iniciativas, han causado un impacto formidable en los ganaderos. Nosotros lo hemos comprobado en los millares de cartas recibidas en estos últimos meses interesándose por las conferencias del doctor Romagosa y haciendo los más cálidos elogios por la fantástica labor del eminente veterinario.

Portugal y España, como países de gran producción ganaderaovina, mucho tienen que agradecer al doctor Romagosa el que a través de sus conferencias difundidas desde Salamanca por toda la península, tanta riqueza van creando.

El Sindicato Provincial de Ganadería, que patrocinó aquellas conferencias debe sentirse orgulloso en las personas del delegado provincial de Sindicatos, don Carlos Castillo Pereña y del presidente del Sindicato, don Eduardo Tapia Hernández, así como el jefe del Servicio Provincial de

Ganadería, don Eliseo Fernández Urquiza que alentó las mismas y que fueron organizadas por la Revista «Ferias, Mercados y Mataderos».

Y ahora, como broche de cro, la I SEMANA IBERICA DEL GA-NADO LANAR que se celebrará en los próximos días del 24 al 31 del presente mes, en la que veterinarios y otros técnicos, especialistas en ovinotecnia, en ciclo completo, desarrollarán una serie de ponencias, comunicaciones y exposición de trabajos realizados y puestos al día, para conseguir ese desarrollo que la ganaderia ovina necesita, aumentando la rentabilidad, para llevar al campo mayor riqueza y bienestar

Catedráticos de las Facultades de Veterinaria, veterinarios de las Direcciones Generales de Ganadería de España y Portugal, veterinarios titulares y técnicos de empresas, desarrollarán todos los trabajos concernientes a la I SEMANA IBERICA DEL GANADO LANAR cuyo programa, interesantísimo ha sido ya terminado.

Ganaderos, veterinarios e industriales del ganado ovino de Portugal y España, dentro de breves días se reunirán en Salamanca para impulsar, orientar y promover la mayor rentabilidad del ganado ovino.

Algo así como si Salamanca, programara una nueva época en las explotaciones del ganado lanar.

Los directores generales de Ganadería don Francisco Polo Jover y don Eugenio Antunes Tropa, de España y Portugal respectivamente, clausurarán la I SEMANA IBERICA DEL GANADO LANAR, la que constituirá un gran acontecimiento ganadero peninsular y cuya secretaría permanente se halla integrada en el Sindicato Provincial de Ganadería de Salamanca.

Eleuterio Ferreira.

AUTO - ESCUELA SAN CRISTOBAL

La Escuela más antigua

Sonfie su aprendizaje a la experiencia

VERICULOS DOBLE MANDO Ean Segundo, 13. Tl. 24 28. Avila

A. Madrigal Neila

CIRUGIA ORTOPEDICA TRAUMATOLOGIA

Avenida de José Antonio, 13. Consulta de 1 a 3. Teléfono, 2405

C. S. 326

Reina de las Fiestas del Pilar



miento de Zaragoza se ha celebrado el acto de la presentación oficial de la Reina de las Fiestas del Pilar, que recayó en la senorita Maria Teresa Palomar Gómez Valenzuela, Esta aparece en la foto, de "Euro_ pa Press', firmando en el Libno de Oro del A y u ntamiento zaragozano.



El envejecer, no es ninguna enfermedad

Los médicos discuten sobre el envejecimiento y los sufrimientos

¿Será posible prolongar la vida por medio de productos químicos?

KARLSRUHE (Por el doctor Johann Mauthner. Impresiones de Alemania).—El proceso fisiológico del envejecimiento y los problemas de la salud de personas de edad fueron los temas principales de la «Semana Alemana de Terapia» de este año, que reunió en Karlsruhe cerca de 6.000 médicos alemanes y extranjeros.

Desde hace unos veinte años un sector de la medicina, la geriatría, se ocupa de los fenómenos del envejecimiento del organismo humano, así como de los problemas de las enfermedades de personas viejas. Los representantes de esta nueva disciplina no ven en el envejecimiento un proceso progresivo e irremediable de calcificación, desgaste de los vasos y órganos y la reducción lenta de las funciones orgánicas e intelectuales. El organismo humano atraviesa, desde el momento de su nacimiento, un proceso designado de «biomorfosis», esto es, está sujeto a una constante alteración. Las varias fases del envejecimiento son, por consiguiente, transformaciones fisiológicas, como por ejemplo, las alteraciones del juego de las hormonas y no un proceso forzoso de diso-

El conocido clínico de Nuremberg, profesor René Schúbert apuntó que, al considerar el proceso del envejecimiento, se tiene que distinguir claramente entre un «tiempo fisiológico y biológico» y un «tiempo psicológico». El envejecimiento depende del «reloj» propio, que de individuo en individuo acusa grandes diferencias.

Este «reloj» es regulado, no en último lugar, por factores psíquicos e intelectuales. Al mismo tiempo se debería hacer diferen-

cia entre la «edad de rendimiento efectivo» y la «edad según el calendario». La conocida afirmación de cada cual es tan viejo como se siente, así como la tesis defendida por algunos médicos de que el hombre es tan viejo como sus vasos sanguíneos representan, según el profesor Schubert, sólo un punto de vista unilateral. «La síntesis de los dos aspectos, el fisiológico y el psicológico, ofrece una visión más exacta: el cuadro de la edad de un individuo dentro del cuadro de su constante biomorfosis.

El profesor Joachim Kühnau, de Hamburgo, habló sobre la alimentación adecuada de personas viejas. Como esos individuos forman sólo más lentamente las proteínas de importancia vital, la alimentación diaria debía ser rica en proteínas, vitamina BI y vitamina C, calcio y hierro. En cambio, debe reducirse el consumo de grasa, de azúcar v de alimentos ricos en fécula. El porcentaje de materias grasas ingeridas diariamente no debía exceder un 25 por ciento del total de las calorías.

Suscitó mucho interés una conferencia del profesor Fritz Heim, de Erlangen, que se ocupo del problema de si será posible combatir el envejecimiento por medidas quimioterapéuticas, esto es, si sería posible detener o retardar el envejecimiento por medio de sustancias químicas a descubrir. También este investigador partió de la comprobación que el envejecimiento «no es un proceso patológico y, por consiguiente, no es una enfermedad». La velocidad con la cual un individuo envejece depende, en primer lugar. de su masa hereditaria (genes). Como portadores de las cualidades hereditarias, los genes son los centros de mando de la formación de proteínas y, por lo tanto, de la conservación y de la duración de la «sustancia viva», esto es, del organismo. Hay desperanzas plenamente justificadas de que un día se conseguirá producir sustancias capaces de retardar considerablemente el proceso de envejecimiento.

Próxima apertura

MERCERIA - CONFECCIONES

Hija de José Regalado

Duque de Alba, 1

MCD 2022-L

ABULENSISMO

LA EMOCION DE LA CIUDAD

CLVII. Convento de la Inmaculada y de Santa Maria Magdalena

Junto a la Cruz estaba María, Madre del Señor, la Inmaculada, azucena blanca. Y también a los pies de Jesús crucificado por amor a los hombres, besando los pies sagrados que un día lavó con sus lágrimas y secó con sus cabellos, estaba María, la penitente, convertida y perdonada «porque amó mucho», morado lirio... Hoy une la devoción a María Inmaculada y a María Magdalena la dedicación del convento franciscano de monjas llamadas concepcionistas, que tienen por madre a la Beata Beatriz de Silva, situado en la plaza de Santa Teresa de Jesús, con un templo románico por capilla, incrustado en el conjunto de edificios que la rodean, cosa que pudo hacerse otrora con la capilla de San Millán y con la iglesia de Santo Domingo desaparecidas: todavía del románico templo de Santo Domingo se podrán ver los más nobles sillares, frontones y arcos refundidos con singular acierto en el parroquial del Inmaculado Corazón de María.

La comunidad de religiosas se fundó de otras dos existentes en 1539, una en Olmedo; y otra en Las Berlanas, de la cual vinieron seis monjas, tres de ellas hermanas, Ilamadas doña Ana, doña María y doña Juana de Bracamonte. Estableciéronse donde hoy es la Residencia Provincial, entre las ruinas de San Francisco y la iglesia de San Andrés, hasta 1836 en que, como consecuencia de la revolución liberal, hubieron de trasladarse obligadamente al monasterio de Santa María de Jesús (clarisas). La nueva casa la obtuvieron de la Diputación Provincial: se trataba del antiguo Hospital de La Magdalena, que se les otorgó como compensación de su convento anterior, destinado a Inclusa, en el que al mismo tiempo habían vivido como profesas cinco hermanas del cronista Gil González Dávila, y llamándose aquel monasterio primitivamente «de las once mil Vírgenes», porque la fecha de su fiesta, 21 de octubre, lo fue de la posesión primitiva por la Comunidad.

En la vulgarmente llamada «Iglesia de La Magdalena» en el Mercado Grande son notables el conjunto de edificaciones que se Hamó «Casa de las Comedias»; las dos fachadas del templo románicas, una exterior y otra escondida, encima de la cual sobresale la primitiva espadaña. Son del siglo XIII y las arquivoltas y columnas son muy bellas, así como son interesantísimos los capiteles, simbólicos con sus hojas, aves y rostros humanos, etc. Al interior son tres las naves, separadas por amplísimos arcos y co-Jumnas exentas, siglo XVI, con sencillo artesonado de la misma época, y bóveda gótica en la cabecera tras del retablo mayor con nervadura estrellada; retablos harrocos, un estimable cuadro de Jesús atado a la columña del estilo de Alonso Cano, un ostensorio del siglo XVII, frontales del XVI y una Piedad pintada en ta-Ma Pedro de ULACA.

El Polígono de Las Hervencias, en marcha

En la visita efectuada por el delegado provincial de la Vivienda al Ministerio, ha sido informado que el Polígono Industrial de «Las Hervencias» ha sido aprobado por la Comisión Central de Urbanismo, con fecha 21 de septiembre último, fijándose como justiprecio para la expropiación, la cantidad de 2.374.988,78 pesetas, habiéndose iniciado el expediente de gasto, y estando pendiente el proyecto de electrificación, de la información pública hace unos días abierta. Las demás fases se encuentran terminadas.

Ecos de Sociedad Sufragios

Hoy, a las ocho y media de la tarde, en la parroquia de San Pedro de nuestra ciudad, comienza el rezo del Santo Rosario, aplicado por el eterno descanso del alma de doña Teresa Maiz San Segundo, fallecida recientemente en Avila.

Cátedra de Patología General

PROF. DR. A. BALCELL

SESIONES CLINICAS

- El próximo sábado día 9 a las once de la mañana y en el aula de la Cátedra, se reanudará la Sesión Clínica, con arreglo al siguiente programa:
- 1. Síndrome intermedio de Infarto Anteroseptal. Doctor don Miguel Holgado.
- 2. Carcinomatosis Pulmonar por Tumor Renal. Doctores Benavente y Montero.
- 3. Neoformaciones de Fornix Gástrico. Doctor Moreno de Ve-
- 4. Imágenes Radiológicas Bronquiales. Doctor Bondía.

Carta abierta sobre la reforma de la Plaza de Santa Teresa

Ministerio de la Vivienda, Delegación provincial de Avila, Avila, 6 de octubre de 1965. Sr. don Juan Grande Martin, Director de "El Diario de Avila". Ciudad.

Mi querido amigo:

Como representante legal del Ministerio de la Vivienda en esta provincia, y en este caso concreto, de la Dirección General de Arquitectura, creo necesario hacer unas cuantas puntualizaciones acerca de la reforma de la Plaza de Santa Teresa o Mercado Grande, como asímismo del monumento a nuestra Santa y de su emplazamiento, por creer sincera y honradamente que con lo hablado y escrito hasta ahora se ha producido una desorientación en la opinión pública que es preciso dejar aclarado para con pleno conocimiento pueda juzgarse la citada reforma

En la reforma de la Plaza es preciso distinguir dos aspectos: El primero lo que es en si dicha reforma urbanisticamente hablando; el segundo lo que se refiere al monumento que se retira y al que va a sustituirle.

En cuanto al primer aspecto creo que todos los abulenses estarán de acuerdo o al menos así pensamos muchos, que dicha reforma era necesaria por las siguientes razones:

1,a Porque tal y como estaba no correspondía al empaque y categoria de la ciudad de Avila.

2.ª Porque en el verano sólo daba lugar a una nube de polvo que molestaba a los que paseaban y a los que pacificamente se encontraban en las terrazas de los cafés.

3.ª Porque la pavimentación de nuestra Plaza era un auténtico desastre; como Regidor que fui de Avila, pude comprobarlo, cuando en la calzada de la fachada de la Caja Central de Ahorros se produjo un socavón, por haber cedido el pavimento que tuvimos que reparar poniendo un parche con carácter provisional, ya que el dejarlo en perfectas condiciones hubiera supuesto un gasto para el Ayuntamiento imposible o muy difficil de soportar por el Erario Municipal.

4.ª Porque nuestra Plaza, querámos o nó, se ha convertido desde hace algún tiempo en un auténtico garaje, con grave peligro para los niños y personas mayores que al salir entre los coches ha dado lugar a más de un accidente.

5.ª Porque, por insuficiencia de alcantarillado, nuestra Plaza se convierte en una auténtica laguna en cuanto llueve con cierta intensidad, con gran regocijo para los chicos y angustia para las madres.

Queda pues bien sentado, o al menos esta es mi opinión y la de otros muchos abulenses y visitantes ilustres, que la reforma o adecentamiento del Mercado Grande, era absolutamente necesaria en prestigio de la población y de esta maravillosa ciudad, dejando a un lado la parte sentimental -ya que ésta no debe oponerse nunca a todo lo que significa progreso y me-

En cuanto al segundo aspecto, que es el que se refiere al monumento de Santa Teresa distinguimos dos facetas: Una respecto al monumento que se traslada, y otra en

relación con el que va a sustituirle. En cuanto a la primera faceta, lo único que se va a hacer es desplazar a otro lugar digno y dentro de la Población tal y como está actualmente, es decir, que no desaparece sino que se le cambia de sitio, al lugar que la Jerarquía eclesiástica, el Ayuntamiento y también la Diputación, que fue la que c monumento, determinen en la forma que consideren más oportuna: monumento que por otra parte, en mi modesta opinión y respetando todas las demás, considero que no era todo lo digno que la Santa se merece en un lugar tan relevante.

Por esta razón y no otra, la Dirección General de Arquitectura quiere que la Santa tenga una estátua digna de lo que es y de lo que representa no ya solo para los abulenses, sino para el mundo entero.

Por lo que se refiere a la segunda faceta, o sea, el monumento nuevo, la Dirección General tiene el propósito de que sea un monumento digno, noble, en una palabra, lo mejor, que se deberá a uno de nuestros más destacados cinceles. Y en cuanto a su emplazamiento, el deseo de la Dirección General es que ocupe el lugar que resulte más digno y noble dentro de la Plaza, ya que si en el proyecto aparece emplazado junto al Arco del Alcázar, es por creer en principio que es el sitio más relevante, por poderse rodear de un jardin bajo, y (Pasa a página 8)

DOMSA

(Dominguez, S. A.)

Concesionario «RENAULT»

Talleres y oficinas

Avenida de Madrid, 3 Avenida de Portugal, 29

Teléfono 1427

MERCADO GRANDE

La jornada Hispano-Argentina del sábado El Comercio Ya les hemos contado el proyeclápida que ofrenda la Academia argentina a la memoria de Larreta, y sus fiestas

to que existe de celebrar el sábado próximo en Avila una jornada hispano-argentina, en la que la Academia de Letras de aquel país va a rendir homenaje al escritor Enrique Larreta, Y he aqui, hoy, el programa oficial de estos actos que comenzará el próximo día nueve, a las doce y media de la mañana, con la llegada al Gobierno Civil de los representantes oficiales del Gobierno de España, jefes de Misiones Diplomáticas, académicos españoles y argentinos y el embajador de la República Argentina en España. A la una del medio dia, en el Torreón de los Guzmanes, se descubrirá una

estando previstas, para este acto, las intervenciones del académico argentino, doctor Atilio Dell'Oro Mauni; el académico español, don Joaquin Calvo Sotelo; gobernador civil de Avila, don José Antonio Vaca de Osma, y embajador de Argentina, don Juan O. Gauna Tras un almuerzo que las autoridades abulenses ofrecen en honor de los ilustres visitantes, recorrerán los monumentos de Avila especialmente relacionados con Santa Teresa, la Reina Isabel la Católica y don Enrique Larreta, y a las seis y media habrá una recepción oficial en el Ayuntamiento, con imposición de insignias de honor de la ciudad a ilustres personalidades que posteriormente firmarán en el libro de oro de Avila. Sobre las siete y cuarto actuarán los Coros y Danzas en el escenario de la Casa de la Cultura y concluirá la jornada con el recorrido, en automóvil, de la ciudad

Pequeñeces

iluminada

La acera que existe en la Avenida de Madrid, frente a la calle de Valladolid aproximadamente, fue levantada para no sé que obra, hace no se cuanto tiempo, y así sigue. cos fenomenales cada vez que llueve y que hay un establecimiento alli, precisamente llamado "Charcos", al que es muy difícil entrar. Y nos pide el hombre un poco de atención para su problema.

Opiniones

El ambiente de la Plaza (de Fuente El Sol es singularisimo con el Arco de Mariscal y la muralla como fondo. Y aún seria mejor si se buscara un emplazamiento más adecuado para la luz que ahora cuelga desangeladamente junto a la puerta citada. Y si junto a la Cruz pusieran la fuente...

e industriales abulenses, agrupados en la Cámara Oficial de Comercio e Industria, despliegan para la organización de todos sus actos, ahora, especialmente, ante los festejos que en torno a la Santa se van a desarrollar. En este mismo espacio hemos comentado con satisfacción el provecto va casi realidad, de los comerciantes de las calles céntricas -Mercado Grande al Chico- que van a vestir de fiesta estas vías principales y hoy hemos de volver sobre el tema de sus fiestas para dar cuenta de la organización de un programa muy completo que la Comisión tiene ya prácticamente preparado, Como ya saben, la Industria y el Comercio honra a la Santa de una manera más especial el día doce, que es el martes próximo. Y en esa fecha en que habrá Lo malo es que se hacen unos char- alegres dianas y solemnidades religiosas, tendrá lugar, por la mañana, el Gran Premio Ciclista Santa Teresa, que como es habitual se disputará por el Circuito de las Murallas; luego, Julio Gómez Alcalde, presentará un festival en el campo de San Antonio, com precios simbólicos, ya que se han fijado dos y cinco pesetas para las entradas, y en el cual actuarán artistas abulenses o relacionados con nuestra tie. rra, contándose también con la colaboración de destacadas figuras. Finalmente se ha pensado en una gran fiesta en el Mercado Chico, en el transcurso de la cual será elegi-

en La Santa

Crece por momentos el interés y

el entusiasmo que los comerciantes

Naturalmente la Comisión no ha olvidado los benéficos ofrecimientos tradicionales de todos los años. Lo que se dice un buen programa.

da "Reina del Comercio".

Agenda

El tiempo en la Ciudad

Máxima de ayer, 12,3 grados, a Minima de hoy, 6,3 grados, a las

5 de la mañana,

En la Península

Máxima de ayer, 25 grados, en Lérida y Gerona.

Minima de ayer, 6 grados, en Lugo v Soria

Farmacia de guardia

Gutiérrez, Plaza de la Victoria, número 10, teléfono 1312.

Organización Nacional de Ciegos Número premiado en si día 6 658

Mirando a mañana:

Viernes 8 de octubre.

SANTORAL: Santa Brigida y San Demetrio, confesores; San Nestor y San Pedro, mártires.

SOL: sale a las 7,18, y se pone a las 6,17.

LUNA: sale a las 16,15, y se pone a las 3,52.

MICD ZUZZ-LS

La Iglesia de Navalosa

Las obras avanzan despacio; pero con seguridad

Emocionantes anécdotas de generosidad por parte de niños y ancianos

Mis queridos fieles y amigos: Hace dos meses largos que no os llega ningún ejemplar de nuestra hoja. Son muchos los que preguntan como irán las obras de la iglesia. Por esto me he decidido a escribiros esta carta circular que será una respuesta a esa pregunta, y un saludo para todos.

Las obras llevan buena marcha, hasta los menos entendidos en planos pueden ya hacerse una idea de lo que va a ser la nueva iglesia. Será algo estupendo y mucho más de lo que se habia previsto. No es extraño que no esté terminada para la fiesta. El retraso que lleva en tiempo lo lleva de ventaja en la magnitud de la edificación que, sin ningún género de duda, será un auténtico modelo a tener en cuenta para construcciones de este estilo en el futuro. Lo debemos al esfuerzo, genialidad y desinterés de nuestro arquitecto que muchos conocéis: don José Luis Fernández del

UN POCO DE HISTORIA Y UNOS NUMEROS PARA LOS DETALLISTAS

El 15 de noviembre pasado se comenzó el derribo. El entusiasmo de los hombres del pueblo hizo desaparecer en tres días retablos, tejas y cubierta, por prestación personal.

En los meses de diciembre y enero, cuando el frío no nos permitía otra cosa, lanzamos una gran campaña en la prensa y radio con el fin de obtener algunos medios económicos, (no hay que olvidar que el dia en que cerramos la iglesia contábamos con la cantidad de 807 pesetas con 50 céntimos para hacer la iglesia nueva). Gracias a Dios, con la Navidad fueron llegando vuestros donativos que nos han permitido ir trabajando hasta la fecha. El día de las Candelas, dos de febrero, se marcan las piedras que al día siguiente se comenzarian a partir en el cerro de "Las Campanitas". El temporal de nieve y los "l'os" de Carnaval paralizaron obras y gestiones durante un mes. Con la primavera renace en todos el entusiasmo; trabajos y gestiones se alternan sin reposo. El día treinta de mayo, el mismo señor arquitecto comienza a replantear. Antes se habian retirado los escombros, se habian sacado más de 140 metros cúbicos de tierra del viejo cementerio para la ampliación, se contaba con más de 50 carros de arena y la piedra estaba cortada. El 6 de junio, Pentecostés, se dio tierra a los restos humanos que salieron en la monda de parte del viejo cementerio. Han quedado donde estaban, dentro del sagrado recinto y donde después irá el altar del sacrificio. El día de San Antonio recibimos la visita de 50 excursionistas de Madrid, de la platería de Luis Espuñes, S. A., que nos regalaron un precioso y valiosísimo copón de plata

El mismo dia el señor arquitecto nos da orden de rellenar los cimientos de hormigón. En ellos se han enterrado 14 camiones de grava y arena, con 140 sacos de cemento. El cimiento recorre sus 65 metros de perimetro, desde una esquina de la torre hasta la otra, sin ningún corte, todo fraguado en una sola pieza y con un metro de profundidad.

¿Desea comprar

vender, cambiar automóvil? Consúltenos. iiGrandes facilidades!! Entrada 15 %. Plazos hasta 30 meses. Edificio Exposición, Garaje del Prado, S. A., Huertas, 72.

MADRID

Una buena capa de alquitrán aisla la pared de la humedad del cimiento. El 25 de junio se pone la primera piedra, mientras un repique de campanas nos unía a todos los españoles en la consagración del nuevo monumento nacional al Sagrado Corazón de Jesús.

Desde esa fecha, los muros van subiendo, lentos, pero firmes. El muro es de piedra granitica a dos caras vista y matizado de cemento.

Hasta la presente fecha se han echado 1.105 jornales; se han sacado 43 camiones de tierra, se han bajado 373 carros de piedra, se han traido 40 metros cúbicos de arena sin contar la del cimiento.

Tampoco faltan detalles curiosos y dignos de mención, como el del señor Juan "Brigada", que voluntariamente se ha ofrecido para traer agua, con sus 75 años y achaques, uno a uno ha traido más de los 2.600 cubos.

Otros detalles: Una niña de ocho años emplea el dinero de su hucha para pagar cuatro litros de vino a los obreros. Un joven de 18 años que ni conoce al pueblo, al conocer nuestra situación envía un donativo. Otro joven del pueblo, después de haber sufrido grandes pérdidas en su trabajo, al llegar al pueblo entrega una notable cantidad y oculta su nombre.

Todo esto y otros muchos detalles en los que hoy no me entretengo, hacen renacer la esperanza. Mucho nos falta por andar, pero ya es más

Una buena capa de alquitrán ais- el terreno conocido. El Señor, que la pared de la humedad del ci- nos ha abierto camino hasta aquí, niento. El 25 de junio se pone la nos guiará en lo sucesivo.

Vamos a hacer todos un esfuerzo y a intensificar el trabajo, para que antes de que llegue el invierno, podamos poner la última teja y tener así donde refugiarnos este invierno. ¡Que llegue pronto el dia en que recibáis otra circular invitándoos a la inauguración!

Recibid todos un cordial saludo, Vuestro párroco y amigo.

N. de la R.—Hemos tenido el gusto de saludar al reverendo señor párroco, don Eleuterio Hernández, quien nos dice que continúa recibiendo y esperando donativos.

La actriz norteamericana Audrey Hepburn, protagonista de "Isabel de España"

Es muy probable que la protagonista de la película producida por Samuel Bronston sobre la vida de la Reina Católica titulada "Isabel de España" sea la actriz americana Audrey Hepburn según rumores que circulan por el mundo cinematográfico de la capital de España. La estrella que es esposa de Mel Ferrer, a quien se supone que dirigirá la película, es muy conocida por sus numerosas interpretaciones cinematográficas como primera figura. Ultimamente ha firmado contratos

Terrazos y Mosaicos 100 y 115 — 40 y 60 PRECIOS MAS BARATOS QUE NINGUNO EN:

Almacenes «ECAM»
A V I L A: Telf. 1892
PENARANDA: 111

para filmar en Hollywood la comedia en unión de Peter O'Toole y Boyer cuyo titulo es "Cómo un millón y vivir luego tranquilo" que dirigirá Willian Wyler. De todas formas Audrey Hepburn no podrá protagonizar "Isabel de España" antes de tres meses, tiempo que durará del Cine.

NUEVA PLAZA DE TOROS EN SANTA CRUZ DEL VALLE

Se halla en construcción una bonita plaza de toros en Santa Cruz del Valle cuyo importe asciende a la cantidad de 1.224.000 pesetas Pero no es solamente el aspecto taurino el que cuida este pueblo del Barranco. También se halla en construcción un Centro Rural de Higiene con vivienda para el Señor Médico, una central de teléfonos con sus correspondientes servicios para el funcionario y una clínica y hospital así como un camino forestal para el servicio del monte de propios y para la saca de sus productos, cuyo presupuesto global se cifra en cerca de dos millones y medio de pesetas. Todas las obras se espera serán terminadas en un plazo inmediato, pero lo más destacado es que son costeadas a cargo del patrimonio municipal.

RODRI, EXTREMO IZQUIERDA DEL AVILA, PRESELECCIONADO POR LA FEDERACION

El jugador del Real Avila que ocupa el puesto de extremo izquierda en el equipo, Rodri, ha sido convocado por la Federación para formar parte de la preselección Aficionados de la que saldrá el equipo representativo de Castilla en la competición nacional de esta especialidad.

UN RACIMO DE SIETE KILOS

En Arenas de San Pedro se ha dado el singular caso de que en una parra de adorno que el director de la banda municipal posee a la puerta de su casa se ha obtenido un hermoso racimo cuyo peso se aproxima a los siete kilos, siendo varios los de tres y cuatro kilos. Las uvas son negras y superan con mucho las dimensiones de una avellana.

GARCIA ZURDO.

†viajes velasco

AGENCIA DE VIAJES

Título 126 del Grupo B en dependencia de Viajes Universal título n.º 63 del Grupo A.

Excursiones; Bodas; Reservas de hoteles; Billetes ferrocarril y avión; Vacaciones; Viajes colectivos e individuales; Pasajes.

C/ Generalísimo Franco, 13 - AVILA - Teléfono 1321



Plaza de Santa Teresa, 12 (Mercado Grande)

XLI Día Universal del Ahorro

Gran Sorteo de Regalos

Primer premio

Un Coche Renault 4 Super

100 premios más

Recoja los boletos para participar en este gran Sorteo de Regalos, en las oficinas Centrales de la Caja, o en cualquiera de sus oficinas en la provincia

Familia que ahorra... familia feliz

Circuito Lagasca

PARA EL DIA 8 DE OCTUBRE

CINE LAGASCA:

«EL CAMPEON»
Para todos.

GRAN CINEMA:

«ROMANCE EN VENECIA» Para mayores de 18 años.

Se venden

250 pavos. Razón: Eutiquio González. Monsalupe (Avila).

Se necesitan

muchachas de servicio en el Sanatorio Tablada, sueldo 2.100,00 pesetas. Manutención y residencia por cuenta del Sanatorio. Escribir al Administrador del Sanatorio Tablada. LA TABLADA (Madrid).

J. Sahagún de ta Lastra

Especialista en huesos y articulaciones RAYOS X Titulado en el servicio del profesor Martín Lagos

> Consulta en Santo Tomé, 8 Teléfono so81

> > MCD 2022-L



Crónica taurómaca

Consideraciones sobre la propuesta de sanción a un ganadero

Por Don Justo

asiento habitual en la plaza Monumental de Madrid, pese a que por excepción la novillada brindaba mayores alicientes que los habituales de ínfimo interés, que hemos tenido que soportar a lo largo de la canícula, y fuíme a la también plaza madrileña de Vista Alegre, allá por el barrio de Carabanchel, donde anunciaron una corrida de toros. Las fotográfías de los astados habían sido extensamente difundidas y por tanto sabiase de antemano que allí no habría engañifla. Las reses tenían un impresionante trapio: eran toros.

Pese a cuanto se ha escrito sobre la desafección de los aficionados por el toro, opinión que nunca he compartido, la plaza carabanchelera se llenó totalmente, sin que digamos hasta el tejadillo, según expresión habitual para estos casos, porque el segundo coso madrileño no tiene más tejado que el que cubre el palco presidencial. En taquillas campeaba el para la empresa confortador cartel de «no hay billetes». Pues, qué, ¿no hay afición al toro? Ese lleno justifica que aún somos muchos los que buscamos al toro en el ruedo, con el mismo afán que aquellos pocos de antaño que andaban detrás de la piedra filosofal. Del trio de toreros de la corrida nada podía esperarse. El que encabezaba el cartel vestíase de luces por séptima vez en la temporada; se estrenaba el segundo y el tercero no tenía más que tres corridas en su haber. Toreros, pues, de nombre modestísimo, como habría de ser natural, porque buenos están los ases y aquellos otros diestros que andan por la mitad del escalafón para encerrarse con toros del Cuaternario, y nada menos que en Madrid. Así que es irrebatible la razón que motivó el lleno; la gente iba a ver toros. Otro tanto había ocurrido el domingo anterior.

No sé que sensación sentirán ios espectadores en estas corridas, pero en lo que a uno toca, la emoción —esa emoción que siempre fue la nota predominante de la fiesta, aunque lo deseable es que corra parejas con la destreza y tanto más con el arte de los espadas-, me embarga desde el comienzo del festejo, desde que se hace el pasei-Ilo. Ved, los toreros salen muy serios, como concentrados; no habrán de sonreir más que cuando lanzan el capote de paseo al amigo que está en barrera. Luego, otra vez a sumirse en la concentración, percatados de que frente al toro se la juegan minuto por minuto.

No pretendo justificar que los toros tienen que ser siempre como los que vi lidiar en la plaza de Carabanchel, porque estamos muy distantes de los tiempos de Machaquito o el Guerra, y hemos transigido con el criterio del le-

El domingo pasado dejé mi gislador al traer el cuatreño al Reglamento. Si pretendo que nos convenzamos todos de que la presencia del toro en el ruedo, el retorno del toro, es absolutamente indispensable para que la fiesta se desposea de todo lo falso que la adultera y vuelva a recuperar la grandeza que siempre tuvo, y a la que no se puede llegar por el camino fácil, con la Iidia de impotentes utreros. Así, caiga quien caiga, sin que por caída pueda entenderse la cornada, sino el descenso de categoría de aquellos toreros que escasos de valor, destreza o arte. no saben hacer honor a su título de matadores de toros. Con el toro, siempre hubo buenos toreros; en todos los tiempos. No por yolver el toro habría de desplomarse la fiesta. Ya saldrían muchachos capaces de todo.

> ¿Pero se vela por el Reglamento para que así ocurra? Como ya hemos escrito varias veces lo paradójico se produce hasta la saciedad en el planeta de los toros. Así hemos tenido ocasión de leer hace poco que la Jefatura Superior de Policía de Zaragoza había denunciado a la superioridad a un ganadero andaluz, por exceso de edad de los novillos que habían enviado para un festejo celebrado recientemente en la plaza de la capital aragonesa. Tres de ellos, según el informe de los facultativos, tenían cuatro años; los restantes, nada nienos que cinco. Y mientras tanto, los matadores de cartel, ¿con qué astados se enfrentan?

Es elogiable el comportamiento de la citada Jefatura de Policía —tanto más el de los veterinarios— de velar porque se cumpla el Reglamento; ese Reglamento que se infringe todos los días. Pero, por la misma razón que se hace pública una propuesta de sanción a un ganadero que se ha pasado de la raya, ¿por qué no se procede de igual forma con aquel o aquellos que quedan muy distantes de ella? Quisiéramos entender que es debido a que en el transcurso de la temporada no se ha producido ninguna infracción de tal índole. Pero, nos preguntamos, ¿es que en esos cientos de corridas

Información Regional

VALLADOLID.—Un incendio destruye dos naves de un almacén. BURGOS.-Mucho gas y petróleo en Pozo de la Sal.

SEGOVIA.—Representación segoviana en el XVIII Congreso internacional de Empresarios de Comercio.

VALLADOLID.— Durante casi 24 horas, han trabajado las tres secciones del Parque de bomberos de esta ciudad en la extinción de un fuego que ha arrasado dos naves de un almacén de alfalfa repleto de existencias en la zona de "El Cabildo", junto al rio Pisuerga. La ac-

tuación de los bomberos fue muy dificil porque el fuego estuvo a punto de propagarse a otras instalaciones inmediatas, entre ellas una central eléctrica. Se desconocen las causas del siniestro y la cuantía exacta de las pérdidas, que, desde luego, son elevadisimas. No ha

de colaboración Pedagógica

Es admirable cómo el Magisterio trabaja en su formación y puesta al día para incorporarse al progre. so que impulsa el Plan de Desarro. llo. Los Cursos de Iniciación Profesional celebrados en Madrid, son una nota transcendental. Los Centros de Colaboración, que se celebran bajo la presidencia del Inspector de Zona correspondiente, son un esfuerzo coordinado y contínuo.

En nuestra ciudad, días pasados se reunió el magisterio de la capital con su inspectora, doña María Antonia Ruiz, inspectora jefe. Pocos días más tarde se concentraban aqui también los maestros de la zona de Avila, igualmente bajo su presidencia.



Para obtener beneficios hay que adquirir lo mejor Pollitos para un rápido engorde,

raza pesada "LINES GORNIS" es el de mejor conversión. Material avicola

Solicite catálogos gratis AVICOLA "GRAU" Trafalgar, 31 MADRID-10-Telf. 257 41 70

cochemensoment+

de toros que se han celebrado, no pasó ningún novillo por toro? ¿De verdad, de verdad, que todos los cornúpetas lidiados por esas plazas de Dios eran toros auténticos? De no ser así, volvemos sobre lo dicho: si hay sanción para el ganadero que presenta toros por novillos, ¿por qué no proceder igual con los que han vendido novillos por toros? Pese a carecer de información para manifestarnos en forma categórica, no salimos de la incredulidad. Como posiblemente muchos estimados colegas que a lo largo de sus numerosas crónicas del año, han mencionado muchas, muchas veces la palabra utrero con relación a los toros que han visto lidiar.

Expuso la señorita Ruiz tres aspectos principales del avance pedagógico español en nuestros días: lo concerniente a nuevo material de educación; los nuevos cuestionarios nacionales para la Enseñanza Primaria, publicados en la Revista Escolar VIDA NUEVA, y la necesaria realización de las pruebas de promoción de modelo oficial para la distribución del alumnado de los centros docentes de educación primaria en los cursos a que corresponda conforme a los niveles ya establecidos

Se ha distribuído a las Agrupaciones Escolares una estimabilísima dotación de material docente, tanto para las clases de iniciación Profesional como para las clases ordinarias y para sesiones comunes, incluso para promover el interés de los padres de Familia por la Escuela considerada como Centro Social: aparatos de cine sonoro, proyectores de filminas y diapositivas, magnetofonos, equipos de altavoces para todas las salas de clase, conjuntos metrológicos completisimos en armarios dispuestos al objeto, así como material moderno de imprenta, encuadernación, carpintería, mecánica, electricidad, clases de técnicas mercantiles, que incluyen la mecanografía, etc.

El reverendo don Bernardo He. rráez, explicó sobre texto del Plan CCB (Comunicación Cristiana de Bienes) el modo de ser de la Familia de hoy, especialmente por cuanto se relaciona con la educación de

Y también ha intervenido en estos centros de colaboración pedagógica del magisterio, reunido con su inspectora jefe en Avila, el muy ilustre señor don Mariano Taberna para exponer algunas de las enseñan. zas que ya se pueden derivar del Concilio.

Atentos a toda evolución de intereses vitales en nuestra tierra, no podemos menos de prometernos volver sobre temas como los planteados en las Agrupaciones Escolares que tanto han conmovido a las familias abulenses interesadas cada vez más en la orientación que se da en estos dias a la enseñanza de sus hijos a lo largo del curso que acaba de comenzar.

habido que lamentar desgracias per-

BURGOS.—Se confirma el éxito obtenido en las pruebas de producción industrial en el "Ayoluengo 12", nuevo pozo petrolifero al que se considera como uno de los buenos que han sido desarrollados por Campsa-Amospain a través de expertos equipos de especialistas perforadores y geólogos propectores hispano-extranjeros que han sido contratados para esta importantisima operación de delimitar la extensión de este primer campo petrolifero que en tierras burgalesas ha surgido como una espléndida aportación a la economía española.

Por lo que se refiere al sondeo de investigación que hace unos dias finalizó en Poza de la Sal -en terrenos que corresponden a la vasta superficie del permiso "Ubierna"nuestras noticias indican -confirmando el rumor público- que, efectivamente, hay mucho gas y petróleo en aquel subsuelo, si bien hasta más adelante no se hará un nuevo sondeo

Debido a la natural reserva con que actúan Campsa-Amospain esdificil precisar las causas que han movido a los técnicos a dar por finalizada, de momento, la investigación de las formaciones geológicas de Poza pero no se descarta que haya obedecido a la necesidad de contar con una sonda de mayor alcance pues el barreno ha debido de profundizar a más de dos mil metros de nivel, transpasando las capas del cretáceo e internándose en el jurásico, y las varillas de perforación se quedaron cortas

Otro de los motivos estriba, probablemente, en la urgencia de concentrar ahora todos los esfuerzos en los sondeos de desarrollo en la Lora, para que a fines de año, pueda contarse con unos veinte pozos.

En Hontomin prosigue sin novedad el sondeo de investigación,

SEGOVIA.-Ha salido para Córdoba, en representación del comercio de la provincia, don Leopoldo Arroyo Fernández, presidente de la Sección Económica de la Federación Provincial Sindical de Comercio, invitado para asistir al XVIII Con. greso Internacional de Empresarios de Comercio, que tendrá lugar en dicha capital andaluza durante los dias 5, 6 y 7 del actual.

MAQUINARIA AGRIC

NACIONAL Y EXTRANJERA Cosechadoras automotrices, cosechadoras de arrastre, recogedoras, empacadoras alta y media densidad, ensiladoras, rastrillos repartidores, esparcidoras, remolineadoras, seleccionadoras-clasificadoras de cereales, desgranadoras-limpiadoras de maíz, etc.

IMPORTANTISIMA FIRMA dedicada a fabricación e importación estaría dispuesta a estudiar proposiciones para nombramiento AGENTE DE VENTAS en la provincia de AVILA. Imprescindible disponer local para exposición y taller mecánico. Escribir con referencias al número 6.067 de Sagi Publicidad- Rambla de Cataluña,

42 5.° 1ª -Barcelona-7-

He aqui nuestra quiniela

| NAMES AND ADDRESS OF THE PROPERTY OF THE PROPE | MALKINGARY | THE REAL PROPERTY. | DECEMBER OF THE PARTY OF THE PA |
|--|------------|---|--|
| 1,a y 2,a DIVISION | | | |
| 1 Elche - Sevilla | 1 | | |
| 2 Betis - Las Palmas | 1 | X | 2 |
| 3 Zaragoza - Málaga | 1 | 735 | |
| 4 At. Madrid - R. Madrid | 1 | | |
| 5 Pontevedra - Sabadell. | 1 | | |
| 6 Córdoba - Barcelona. | 1 | X | 2 |
| 7 Lérida - Osasuna | 1 | | |
| 8 Burgos - Gijón | 1 | | |
| 9 Santander-U. P. Lan. | | | |
| 10 Baracaldo - Coruña | 1 | X | 2 |
| 11 Constancia - Levante. | 1 | | |
| 12 Valladolid-R. Vallecan | 1 | 2 | |
| 13 Melilla - Murcia | 1 | | |
| 14 Algecira-At. Ceuta | 1 | 2 | |
| RESERVAS | | | |
| 1 Cádiz - Hércules | 1 | | |
| 2 Tenerife-R. Huelva | 1 | | |
| | 1000000 | 200000000000000000000000000000000000000 | のころのある。 |

¡OCASION!

por ausencia forzosa, traspaso preciosa taberna, junto Glorieta Iglesia, 25 años mismo dueño, apropiado para quien desee establecerse en Madrid, negoció garantizado, pocos gastos 325.000, facilidades. Escribir 1.044. Apar-

tado 6.100. MADRID



Crónica de Arenas de San Pedro

Tras las primeras lluvias y frios

otoñales, hace un tiempo formidable

ARENAS DE SAN PEDRO. (De nuestro corresponsal Alfonso RE-NESES). — Como una verdadera bendición de Dios llegaron las aguas otoñales, tras una pertinaz sequia de cerca de medio año de duración, fenómeno rarísimo en esta comarca. El terreno, los cultivos, los bosques, el ganado, los ríos, los manantiales... todo acusaba una imperiosa necesidad de lluvia, cuyo retraso originó incalculables pérdidas, y eso que aquí, por suerte, no faltó el agua que se precisa en las casas, en las fuentes públicas y en los ríos; que no es poco decir; mas el campo estaba sediento y bastante calcinado, originando la pérdida de varias cosechas, el enflaquecimiento y depauperación de los ganados y la frecuencia de incendios forestales por causas las más de las veces triviales.

Tanto se hizo esperar la lluvia que los sufridos campesinos, justamente apenados, llegaron ya a dudar de los anticipados pronósticos del famoso Zaragozano y hasta de los emitidos por el hombre del tiempo.

El agua vino, en forma torrencial y momentánea, con viento, frío y nieve aun en la Sierra, que apareció teñida de una brillante capa de armiño en la madrugada del 26, hecho también insólito en estas latitudes. Y trajo consigo una buena oleada de catarros, gripes y afecciones a la garganta; también la súbita reaparición de varios braseros, estufas y ropas de abrigo, impregnadas de los consabidos olores a alcanfor y naftalina.

Cambió, pues, con la lluvia el anémico colorido del mundo vegetal y hasta el mal humor de las personas, que se dulcificó mu-

Ahora hace un sol espléndido después de unos cuantos días de humedad y lluvia, caída del cielo como una verdadera bendición de

PROXIMAS FIESTAS **PATRONALES**

Pronto se celebrarán nuestras grandes y tradicionales fiestas en honor de San Pedro de Alcántara, excelso Patrón de Arenas. Ya se hizo público el programa de los solemnes cultos religiosos. He agui los actos principales, comprendidos solamente entre los días 10 y 19. Diariamente se oficiarán dos misas cantadas en el santuario alcantarino, a las nueve y a las diez y media, con el ejercicio de una novena al Santo al final de las mismas. Por la tarde, esplendoroso novenario a las cuatro y media, comprendiendo éste: corona seráfica, exposición de S. D. M., ejercicio propio de la novena, adoración de la preciada reliquia y canto colectivo del popular himno de San Pedro.

El 19, fiesta principal, habrá una misa de comunión general

Sirvienta

Se necesita para matrimonio solo, razón «AVICULTURA PRIE-TO». Comuneros de Castilla, 3.

a las ocho y media, celebrándose la solemne a las once, oficiada por el clero parroquial y con asistencia del Excmo. Ayuntamiento y demás autoridades. Hará el panegírico del glorioso Patrón el muy reverendo padre Isidro López de Alda, rector de la Real Basílica de San Francisco el Grande, de Madrid, que actuará igualmente de orador durante todo el brillante novenario.

Por la tarde, a las cuatro, tendrá lugar la tradicional procesión del gran Penitente por el campi-

La parte musical de los cultos estará a cargo del coro de novicios franciscanos, amenizando la mencionada procesión la Banda de música de la ciudad.

Lo profano de las fiestas comprenderá alegres retretas y dianas por la aludida Banda y conjunto típico de dulzaineros abulenses por las principales calles; recorrido de gigantes y cabezudos, tras el disparo de las reglamentarias bombas de palenque a las doce horas del 18; interesantes espectáculos taurinos, de los que se dará amplio detalle en programas murales y de mano; fuegos de artificio en la plaza del Condestable Dávalos; toros de fuego frente al Ayuntamiento; bailes públicos y de sociedad; extraordinarias veladas de cine y otros varios espectáculos de gran atracción para propios y extra-

INTERESANTE CURSILLO SINDICAL DE SOCORRISMO

En el salón de la C. N. S. de esta ciudad se celebró, con extraordinario éxito, un interesante curso de «Primeros auxilios y socorrismo en el trabajo», organizado por la Obra Sindical «Previsión Social».

Asistieron a dicho curso cuarenta productores arenenses representantes de las diversas industrias locales: ramo de la madera, construcción, transportes, electricidad, siderometalúrgica, harinera, etc., etc., reinando entre todos ellos una excelente disposición para asimilar las eficaces y atractivas lecciones teóricoprácticas que recibieron del ilustre cuadro de profesores especializados, a cuyo cargo están las charlas o conferencias.

La solemne clausura tuvo lugar en el salón de actos del Ayuntamiento, con asistencia del delegado provincial de Sindicatos, al que acompañaban diversas autoridades y jerarquías. Habló primero el asesor religioso de la C. N. S., muy ilustre señor don Félix de las Heras, sobre «Deontología comunitaria en el orden a la persona humana» y después el señor Pérez Bellido pronunció la lección de clausura.

Han intervenido también en este cursillo, excelentemente organizado, don Emilio Olmedo, don Mateo Martin, don Angel Cantera, don Macario de Dios, don Sergio de Bustos, don José Luis Urquijo, don Angel Madrigal, don Tomás Sánchez, don Lucas Jiménez, don Manuel Rodríguez, don Francisco González Sánchez Girón y don Jesús Con-

de Trillo, todos los cuales desarrollaron con gran acierto sus lecciones.

REUNION EN EXTENSION **AGRARIA**

El pasado día 30 reunióse en su domicilio social la Junta Local de Extensión Agraria de la localidad al objeto de celebrar una de las acostumbradas sesiones ordinarias.

Leído el acta último el agente comarcal, don Francisco Martín Garrido, hizo un detenido resumen de las actividades más interesantes realizadas por tal entidad en esta última etapa, exponiendo a continuación un ligero bosquejo de las que se han de desarrollar por parte de ese Servicio a lo largo del año 1966.

Ayuntamiento de Malpartida de Cáceres

Se anuncia subasta HIERBAS ENTERAS, tercio Vendimia dehesa Zafrilla, según condiciones publicadas en Boletines Oficiales de la Provincia números 200 y 224 de 1.º y 30 septiembre, que extractadas son:

Tipo mínimo licitación: 210.000

Presentación pliegos: Hasta el día 14 octubre.

Fianza definitiva: 3 por 100 importe del remate.

Información: En Ayuntamiento, Teléfono 2.

Malpartida de Cáceres, a 2 de octubre de 1965.

El alcalde, firma ilegible.

Puerto Castilla

Veleidades

Por Alberto Zamora

ción, es pura inventiva de la imaginación del articulista, pero que muy bien puede ocurrir a cualquiera que haya ejercido o ejerza una función determinada; por ello, vamos a partir de un supuesto, que en síntesis podría ser así.

Mi amigo, fue hace mucho tiempo un hombre providencial en cierto lugar cuyo nombre no hace al caso; como hombre joven que era, llegó animado de los mejores deseos; su dinamismo, su forma de hacer, su acrisolada honradez y su proverbial laboriosidad, se dejó sentir bien pronto en el ambiente en que se desenvolvía; a poco de llegar, las personas —muy dignas por cierto- que ocupaban los primeros cargos, los funcionarios locales —competentísimos—, sus colaboradores -- de acrácter excepcional— y la totalidad de los vecinos - nobles y sencillos-, se volcaban en ditirambos, atenciones y efusividad para con él; no faltaban tampoco a la hora de las alabanzas, las de algunos personajillos secundarios que al igual que en todos los sitios, allí había.

Transcurrió la estancia de mi amigo en referido lugar, sin estridencias, apacible y tranquila; la función que le estaba encomendada, procuró llevarla todo

Tubería presión y Saneamiento MAS BARATA EN:

HImocenes «ECAM»

Telf. 1892 AVILA Avenida de Madrid, 36.

Lo que se escribe a continua- lo mejor que le era posible, ajustándose a las condiciones de la sociedad; se fijó como meta, no sólo la de aunar la disparidad de criterios allí existentes, sino también la de contribuir con su esfuerzo personal a perfeccionar deficiencias de organización, a zanjar definitivamente asuntos pendientes, que estaban olvidados y... en fin, a laborar por el mejoramiento de los servicios dependientes del cargo que ostentaba; conoció igualmente, otros problemas de importancia, ajenos a su competencia, aportando para la solución de los mismos y cuando para ello se le requería, su opinión particularísima solamente; es decir, que en cuestiones que no eran de su incumbencia nunca intervenía.

> Vista pues su actuación, se gestionó la continuidad en el servicio, pero porque así convenía a los intereses de la sociedad de la que dependían, hubo de trasladarse a otro lugar; se hizo constar en determinados documentos, el pesar que producía su traslado; a su marcha, todo fueron lamentaciones y expresiones de sentimiento.

> Mi amigo fue destinado más tarde para ocupar un importante cargo en una capital de provincia, ya que sus méritos profesionales y particulares le hicieron acreedor a ello; aquí, a su ya avanzada edad, sigue cosechando triunfos.

> Ahora, al cabo de muchos años de su paso por el lugar al prina cipio indicado, tiene noticias de que algunos de esos personajillos segundones de que ya hemos hecho mención y que han medrado en la sombra valiéndose de todos los medios imaginables, tratan de minar el bien ganado prestigio de mi amigo. ¡Vano intento! Según creo, estos «minadores», eran de los incondicionales que mi amigo tenía allí. ¡Qué volubilidad, señores! En su egolatría, incluso se equiparan en categoría con mi amigo i Ironías de la vida!

Como hemos dicho antes, hemos partido de un supuesto, y por esta causa, seguimos imaginando la narración de que era objeto ese emigo, el cual nos dice que todas esas cosas no le han sorprendido lo más mínimo, ya que a él no le engañaro nunca, en ningún momento, las falsas sonrisas y las hipócritas adulaciones de que fue objeto por parte de los que luego hacen críticas de su actuación; siguió narrándonos ese viejo amigo, otras muchas cosas que harían demasiado extenso este artículo, por lo que consideramos oportuno no relacionarlas, y terminó haciendo una breve alusión al sentido de la responsabilidad, concepto éste, que posiblemente desconozcan muchos de los que comentan desfavorablemente el cometido asignado a nuestro protagonista, que a pesar de su desenfadada exposición, deja entrever su decepción, su amargura y su desencanto; su labor no ha sido debidamente valorada; la incomprensión es clara y manifiesta.





- Vamos niños, a comer; vuestro padre ha venido hoy un poco más pronto...!

Garcia & San Frutos, S. L. - Avez. José Autonio, 22

EL DIARIO DE AVILA

Jueves 7 de Octubre de 1965

Homenaje de despedida a don Rafael de Villa y Calzadilla

Se le tributó el personal de la Jefatura de Obras Públicas con motivo de su traslado

Los técnicos, administrativos y personal de la Jefatura Provincial de Obras Públicas han ofrecido una comida de despedida en un céntrico restaurante de la capital a quien durante once años dirigió los destinos de dicha Jefatura, el ingeniero don Rafael de Villa y Calzadilla que pasa a ocupar el alto cargo de consejero inspector en la Sección de Carreteras del Consejo de Obras Públicas. En el acto, que se desarrolló en un ambiente de cordialidad y afecto, cualidades que presidieron en todo momento las relaciones entre el homenajeado y el personal a sus órdenes, hicieron uso de la palabra en primer término el de-

FRANCO...

(Viene de 1.ª Pág.)

Olímpico Español y delegado nacional de Educación Física y Deportes.

También asistieron a la recepción el vicepresidente del Gobierno y los ministros de la Gobernación, secretario general del Movimiento y de Información y Turismo. Seguidamente, el Jefe del Estado procedió a la imposición de la gran cruz del Mérito Civil al presidente del C. O. I., Mr. Avery Brundage, momento que fue subrayado por una gran salva de aplausos.

Sus Excelencias ofrecieron una copa de vino español a los miembros del C. O. I., con los cuales departieron.

CENA EN LOS JARDINES DE CECILIO RODRIGUEZ

Por la noche, el Comité Olimpico Español ofreció una cena en los jardines de Cecilio Rodríguez del Retiro a los participantes en la sesión del C. O. I. Entre las personalidades asistentes se encontraban los Reyes de Grecia, los príncipes Juan Carlos y Sofía y el ministro secretario general del Movimiento, señor Solís. En total asistieron unas trescientas personas.

Al terminar la cena el señor Elola dijo que quería centrar el homenaje que rendía a todos los invitados en la persona del presidente, adalid del concepto moderno del deporte.

Le contestó Mr. Brundage, quien dijo que ahora están los congresistas descubriendo España, al igual que un día los españoles descubrieron América, y expresó su admiración por el progreso de nuestro país.

Finalmente, el Rey Constantino de Grecia invitó a todos los presentes a que, puestos en pie, tributaran un aplauso de gratitud por la maravillosa fiesta que había ofrecido el Comité Olímpico Español y por su grata hospitalidad

Terminados los discursos actuaron los Coros y Danzas, que ejecutaron bailes regionales españoles.

cano de los funcionarios de la Jefatura, don Cirilo Fernández Nieto con sus cuarenta y nueve años de servicio, en nombre de todos los asistentes, para agradecer la atención que siempre tuvo el jefe con sus subordinados y destacar la magnífica labor llevada a cabo por la Jefatura bajo su dirección. Seguidamente el ingeniero jefe accidental don Julio Arenillas Asin, hizo el ofrecimiento del acto y procedió a la entrega a don Rafael de un valioso obsequio adquirido con las aportaciones de todo el personal de la Jefatura. Finalmente el homenajeado, en emocionadas palabras, dio las gracias por las ininterrumpidas muestras de afecto que culminaban en el acto que se celebraba. Concluída la comida, todos los asistentes acompañaron a su antiguo jefe hasta el límite de la provincia. La reunión de despedida terminó con un refrigerio en el Parador de Turismo de Villacastín.

Carta abierta

(Viene de página 4). a tono con las proporciones de nuestra incomparada Muralla; pero no obstante, si una vez terminada la reforma de la Plaza se viera que el lugar que deba ocupar es otro, no existe inconveniente alguno para hacerlo, porque nadie que no sea de mala fe, ha podido pensar que los autores del proyecto y los encargados de su ejecución, no quieren para la Santa el lugar más relevante dentro de su Plaza, porque el amor a nuestra Madre Teresa, no es patrimonio de unos cuantos, sino es de carácter universal y aun cuando nadie hubiera dicho nada, las autoridades encargadas de este proyecto, hubieran colocado su monumento en el mejor si-

Y para terminar, el amor a nuestra Santa hará que en las fiestas a ella dedicadas, su Casa natal rebosen de fieles, y asimismo este amor dará lugar a que cuando sus hijos e hijas predilectos —Padres Carmelitas y Monjas de la Encarnación y de San José— precisen ayuda, acudamos todos con el mismo interés y desprendimiento a remediarlos, como hasta ahora lo ha venido haciendo el Ministerio de la Vivienda a través de la Dirección General de Arquitectura.

Esperando que con estas dilatadas explicaciones, quede suficiente claro el asunto para conocimiento de todos, te envia un abrazo, tu buen amigo, Emilio Macho Alonso.

ACTUALICACIONAL Más de una hora de duración

Nacional

YA SE ENCUENTRA de regreso en Madrid, nuestro ministro de Asuntos Exteriores, don Fernando María Castiella, quien llegó en las primeras horas de la mañana de hoy, por vía aérea, procedente de Nueva York, siendo recibido en el aeropuerto de Barajas por altos cargos de sú Departamento. El señor Castiella regresa muy satisfecho de su viaje a la Ciudad de los rascacielos.

Y ASI LO HA manifestado a los periodistas, minutos después de pisar tierra madrileña. Ciertamente que, en la capital neoyorquina ha tenido que vivir momentos de intensa emoción. Particularmente cuando, presidiendo la delegación española que ha asistido a la visita realizada por Pablo VI a la sede de las Naciones Unidas, fue recibido por Su Santidad, quien tuvo expresivas palabras de cariño para el pueblo español durante la entrevista por él mantenida con el Santo Padre.

APARTE DE TODO ésto, la estancia del ministro español en Nueva York, ha sido sumamente provechosa, pues también ha tenido oportunidad de conferenciar con su colega norteamericano, el secretario de Estado Dean Rusk, con quien, la última entrevista, celebrada ayer, tuvo

más de una hora de duración. En el curso de estas conversaciones, desarrolladas en un ambiente de gran cordialidad, se ha puesto de manifiesto la gratitud de los Estados Unidos por la ayuda técnica ofrecida por España a Vietnam.

PERO, ADEMAS, Mr Rusk ha informado igualmente al señor Castiella sobre los coloquios que ha celebrado con el ministro soviético de Asuntos Exteriores, Gromyko, aparte de tratar asimismo sobre las relaciones hispanocubanas, sobre la OTAN; Europa, y problemas mundiales en general, entre otros temas. Conversaciones, pues, de gran utilidad y provecho para las relaciones mútuas en la actual coyuntura.

Internacional

LA EXTRAORDINARIA resonancia suscitada en el mundo por la visita a la sede de la O. N. U. y el mensaje pronunciado en la sede de la Organización supranacional, por Pablo VI, perdura todavía de forma arrolladora. Testimonios uná nimes de elogio, respeto y admiración hacia la impresionante figura del Santo Padre, llegan continuamente desde los más diversos rincones del globo, sin distinción de razas, credos o concepciones políticas, prueba de la sabiduría e infalibilidad del Romano Pontífice.

ASI, LA PRENSA árabe pone de manifiesto cómo la visita del Papa a las Naciones Unidas constituye una esperanza, porque, cuando la guerra parece extenderse en Asia, aquella ha proporcionado una gran ayuda moral a la causa de la paz. Pero, independientemente de todo ésto, los viajes de Pablo VI han suscitado un gran entusiasmo. Consecuencia del mismo es, sin duda, la invitación de que acaba de ser objeto para que visite Inglaterra en 1967, con motivo de la inauguración de la nueva catedral de Liwerpool. Al margen de que el Papa acepte o no, resulta evidente que ello agradaría sobremanera a los católicos británicos.

VEGA-INCLAN.

Proponen a Su Santidad...

(Viene de 1.ª Página)
POSIBLEMENTE PABLO VI
VISITE DE NUEVO NORTEAMERICA

CIUDAD DEL VATICANO.— El Presidente Johnson proyecta visitar el Vaticano en un futuro no muy distante, y el Papa Pablo VI tiene intención de proseguir su peregri-

Inquietud...

(Viene de 1.º Página)

compradores se refiere, en la Bolsa de Londres, donde en determinados sectores los precios han perdido terreno.

PREPARATIVOS EN EL HOSPITAL

El Presidente Johnson inició ayer su jornada normal de trabajo como otro día cualquiera; no obstante, mientras él se ocupaba del despacho de los asuntos de Estado, tenían lugar los preparativos para que el primer mandatario pueda seguir llevando el gobierno de la nación desde el hospital naval de Bethseda, donde será sometido mañana, viernes, a una intervención quirúrgica en la vesícula biliar; se cree que tenga de diez a quince días de convalecencia.

A su vez, el vicepresidente de la República, Huber Humphrey, que anteanoche asistió a la cena que tuvo el primer magistrado con destacados industriales del país, permanecerá en Wáshington mientras dure la estancia del Jefe del Estado en el hospital, y se mantendrá en estrecho contacto con los miembros del Gabinete y con los altos dignatarios de la Administración Federal hasta que Johnson se reintegre plenamente a sus funciones. —EFE.

nación trasatlántica a Nueva York con otro viaje a los Estados Unidos, se ha declarado de una alta fuente vaticana. Sin embargo, no se ha dado fecha para la próxima visita papal o del viaje al Vaticano de Johnson

El informante dijo que el Pontifice discutió la posibilidad de una visita de Johnson al Vaticano durante la reunión que tuvieron en Nueva York, y que el dirigente norteamericano manifestó que iría pronto al Vaticano.

El reciente viaje a Nueva York del Papa, ha añadido el informante, era un viaje universal dedicado a pro. mover la paz en el mundo. Sin embargo, la próxima visita será especialmente para honrar a los católicos norteamericanos por su devoción y dedicación a la Iglesia.

De fuente vaticana se dice que el Papa está extremadamente complacido por su viaje a los Estados Unidos pero que desea hacer otro viaje que sea mucho más largo y que le permitiria encontrarse con más católicos norteamericanos

En la Ciudad del Vaticano no se confirma o desmiente la información, pero el informante que la dio se considera digno de crédito. EFE.

SOCIALISTAS Y COMUNISTAS ELOGIAN EL LLAMAMIENTO DEL SUMO PONTIFICE

ROMA — Significativa es a este respecto la declaración de Luigi Longo quien refiriéndose al discurso del Papa en la O.N.U. y hablando en nombre del partido comunista italiano, que acaudilla, ha dicho "Apreciamos en este llamamiento la exigencia que la Organización de las Naciones Unidas realice su ple-

na universalidad, la invocación al desarme y a la lucha contra el hambre y la denuncia del colonialismo y de las desigualdades. En este sentido consideramos el discurso como un testimonio autorizado de la necesidad de que sea emprendido un nuevo curso en la política internacional para asegurar a los pueblos la paz y la seguridad."

Por su parte, el vicesecretario del partido socialista, Giacomo Brodolini, ha subrayado del histórico mensaje pontificio "tanto el relieve dado por el Papa a la autónoma función universal de la Iglesia y su no identificación con ningún interés de estado o de potencia, como su invitación a promoyer las condiciones para una efectiva universalización de la O. N. U., como su exhortación a una nueva convivencia de la humanidad."

Esta reacción sustancialmente positiva de los ambientes izquierdistas italianos, y de modo especial del partido comunista, no ha dejado de ser considerada por los observadores políticos, sobre todo por lo que respecta a la actitud comunista, como una alineación con el comentario de la agencia soviética Tass, en neta discrepancia con el tendencioso juicio de "Izvestia" y el silencio de Radio Moscú.

-¿A donde vas?

-Voy de boda.

-¿En dónde os reunís luego?-¿Eso no se pregunta: en

PIQUIO

Aprenda a conducir automóviles en

Auto Escuela «Prieto»

Disponemos para las prácticas de un magnífico camión completamente nuevo y coches con doble mando.

Calderón de la Barca n.º 7 Teléfonos 1129 y 1373

Los Reves de Grecia

(Viene de 1.ª Pagina)

Goya y Velázquez. La visita a nuestra primera pinacoteca duró apro-, ximadamente unas dos horas.

Durante el recorrido por las distintas salas, el Rey Constantino recibió el hómenaje y respetuoso saludo de dos turistas helenos, con quienes conversó el Monarca, deseándoles unas felices vacaciones en España.

EL REY IMPRESIONADO POR LA RIQUEZA DEL MUSEO

El Rey Constantino declaró que estaba impresionado por las riquezas que encierra el Museo del Prado, y quiso que su primera visita a Madrid fuese al Museo. Es magnifico y no esperaba que fuese tan importante. Es lo mejor que ha visto en pintura. Donde los Reyes griegos permanecieron más tiempo fue ante "Las Meninas", de Velazquez. Objeto de su preferencia fues ron también los cuadros "La rendición de Breda", "Las hilanderas", los cuadros de Felipe IV y el principe Baltasar Carlos.

Desde el Museo del Prado, los Monarcas griegos, acompañados de sus hermanos los principes don Juan Carlos y doña Sofia, regresaron al palacio de la Zarziela.

MCD 2022-